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DEUTSCHE SCHULE ATHEN 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΑΘΗΝΩΝ 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ 7η ΤΑΞΗ 
(ΠΡΟΦΙΛ Ε) ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΑΘΗΝΩΝ (DSA) 

 

1. Διαδικασία Εξέτασης: 

Όσοι από τους μαθητές και μαθήτριες της Στ΄ τάξης των ελληνικών δημοτικών σχολείων επιθυμούν 
να εισαχθούν στην 7η τάξη (Προφίλ Ε) της Γερμανικής Σχολής Αθηνών (DSA), υποχρεούνται να 
συμμετάσχουν κατά τη διάρκεια της φοίτησής τους στην Στ΄ τάξη σε μια γραπτή εξεταστική 
διαδικασία που αποτελείται από τέσσερις επιμέρους δοκιμασίες: 

α) κατανόησης γραπτού λόγου, 
β) κατανόησης προφορικού λόγου, 
γ) λεξιλογίου & γραμματικής και 
δ) παραγωγής γραπτού λόγου, κάθε μία από τις οποίες λαμβάνει πόντους και βαθμολογείται 

αυτοτελώς. 
 

Αρχικά απορρίπτονται απευθείας (χωρίς να έχουν δικαίωμα συμμετοχής στην προφορική 
εξέταση): 

1ον  οι υποψήφιοι/-ες που δεν συγκεντρώσουν ποσοστό τουλάχιστον 
40% των πόντων της δοκιμασίας της Παραγωγής Γραπτού Λόγου (ανεξάρτητα 
του αποτελέσματος των τριών λοιπών δοκιμασιών), όπως και 

2ον  οι υποψήφιοι/-ες που δεν συγκεντρώσουν ως τελικό μέσο όρο 
βαθμολογίας των τεσσάρων δοκιμασιών ποσοστό τουλάχιστον 60% της 
ανώτατης βαθμολογίας (100%). Στη συνέχεια, από τους εναπομένοντες 
υποψηφίους, εισάγονται απευθείας όσοι/ες έχουν καταταχθεί στις 30 πρώτες 
θέσεις βάσει του τελικού μέσου όρου των τεσσάρων δοκιμασιών της γραπτής 
εξέτασης, στην 7η τάξη (προφίλ Ε) της DSA, χωρίς να απαιτείται η συμμετοχή τους 
στις προφορικές εξετάσεις. 

Όλοι/-ες οι υπόλοιποι/-ες υποψήφιοι/-ες που έχουν συγκεντρώσει ως τελικό μέσο όρο βαθμολογίας 
των τεσσάρων δοκιμασιών της γραπτής εξέτασης ποσοστό τουλάχιστον 60%, υποχρεούνται να 
συμμετάσχουν σε προφορική εξέταση. Οποιοδήποτε δεκαδικό ποσοστό κάτω του 60% δεν 
στρογγυλοποιείται προς τα άνω για να αποδώσει ποσοστό 60%. 

 

2. Αίτηση συμμετοχής: 

Προϋπόθεση για τη συμμετοχή των μαθητών στις ανωτέρω εξετάσεις είναι η εμπρόθεσμη κατάθεση 
έγγραφης αίτησης συμμετοχής και η καταβολή των απαιτούμενων εξέταστρων, συνολικού ύψους 140 
ευρώ, από τους ενδιαφερόμενους γονείς του υποψήφιου/της υποψηφίας. 

Η αίτηση πρέπει να συνοδεύεται από πρόσφατη φωτογραφία (μεγέθους ταυτότητας) του 
υποψηφίου/υποψηφίας για την έκδοση του «ΔΕΛΤΙΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ». 

Οι προσερχόμενοι/ες στις ανωτέρω εξετάσεις μαθητές και μαθήτριες υποχρεούνται να φέρουν μαζί 
τους το «ΔΕΛΤΙΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ». Οι ακριβείς ημερομηνίες και ώρες υποβολής των αιτήσεων 
συμμετοχής και καταβολής των εξέταστρων καθώς και λεπτομερείς οδηγίες για τη διαδικασία 
εγγραφής ανακοινώνονται κατά την έναρξη κάθε σχολικού έτους στην επίσημη ιστοσελίδα της Σχολής 
(www.dsathen.gr). 
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3. Εισακτέοι: 

Ο ακριβής αριθμός των εισακτέων μαθητών του Προφίλ Ε αποφασίζεται ετησίως από τη Διευθύντρια 
της Σχολής. Για την εισαγωγή στην 7η τάξη (Προφίλ Ε) της DSA αποκλειστικό κριτήριο συνιστά η 
βαθμολογία που έχει πετύχει ο/η υποψήφιος/-α. Στην περίπτωση που δεν συντρέχουν σοβαροί λόγοι 
(όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά: πειθαρχικά παραπτώματα, προσπάθεια αντιγραφής κλπ), η 
Διευθύντρια της Σχολής εγκρίνει βάσει του τελικού μέσου όρου την εγγραφή των υποψηφίων με το 
καλύτερο αποτέλεσμα στην 7η τάξη (Προφίλ Ε) της DSA. 

 

4. Εξεταστέα ύλη: 

Η εξεταστέα ύλη ανταποκρίνεται σε επίπεδο γλωσσομάθειας Β1 του «Κοινού ευρωπαϊκού πλαισίου 
αναφοράς για τις γλώσσες» και προϋποθέτει την καλή γνώση των λεξιλογικών, γραμματικών και 
συντακτικών φαινομένων της γερμανικής γλώσσας. H εξεταστέα ύλη των περασμένων ετών είναι 
αναρτημένη στην ιστοσελίδα της Σχολής. 

Η Σχολή δεν υποχρεούται να αναλάβει την προπαρασκευή των υποψηφίων για την επίτευξη του 
συγκεκριμένου επιπέδου γλωσσομάθειας. Συνεπώς οι γονείς είναι υπεύθυνοι για την προετοιμασία 
των παιδιών τους για τις προαναφερθείσες εξετάσεις. 

 

5. Εξαγωγή βαθμολογίας: 

Το ποσοστό συμβολής των άνω τεσσάρων δοκιμασιών στην εξαγωγή του τελικού μέσου όρου 
βαθμολογίας της γραπτής εξέτασης του υποψηφίου είναι: 

α) Κατανόηση γραπτού λόγου = 15% 
β) Κατανόηση προφορικού λόγου = 25%  
γ) Λεξιλόγιο και Γραμματική= 25% 
δ) Παραγωγή γραπτού λόγου = 35%. 

 

Αφού έχουν απορριφθεί οι υποψήφιοι που δεν έχουν συγκεντρώσει ποσοστό τουλάχιστον 40% των 
πόντων της δοκιμασίας της Παραγωγής Γραπτού Λόγου και αφού έχουν εισαχθεί απευθείας οι 30 
πρώτοι, από τους υπόλοιπους υποψηφίους, όσοι έχουν αδέρφια που φοιτούν ήδη στη Σχολή 
λαμβάνουν επτά (7) επιπρόσθετους πόντους στον βαθμό του τελικού μέσου όρου της γραπτής 
εξέτασης. (Αυτή η ρύθμιση δεν εφαρμόζεται στην περίπτωση της συγκέντρωσης ποσοστού 
κατώτερου του 40% στην Παραγωγή Γραπτού Λόγου όπου ο/η υποψήφιος/α κρίνεται απορριπτέος/-
α και δεν επηρεάζει την κατάταξη των 30 πρώτων που εισάγονται απευθείας). 

Μετά τη διεξαγωγή και της προφορικής εξέτασης, ο τελικός μέσος όρος για την εισαγωγή του 
υποψήφιου στη Σχολή εξάγεται ως εξής: ο τελικός μέσος όρος της γραπτής εξέτασης 
συνυπολογίζεται κατά 65% και της προφορικής εξέτασης κατά 35%. Με βάση τον τελικό μέσο όρο 
(γραπτής και προφορικής εξέτασης) για την εισαγωγή στη Σχολή καταρτίζεται κατάλογος κατάταξης 
των υποψηφίων για την κατανομή των υπόλοιπων θέσεων που δεν έχουν καταληφθεί από τους/τις 
υποψηφίους/-ες που εισήχθησαν μόνο με τα αποτελέσματα της γραπτής εξέτασης. 
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6. Γνωστοποιήσεις: 

Η ημερομηνία διεξαγωγής της γραπτής εξέτασης γνωστοποιείται στους ενδιαφερόμενους γονείς στις 
αρχές του συγκεκριμένου σχολικού έτους. Οι ακριβείς ημερομηνίες και ώρες των εξετάσεων 
ανακοινώνονται εγκαίρως στους γονείς των υποψήφιων. Μετά τη διεξαγωγή της γραπτής εξέτασης 
ανακοινώνονται γραπτώς στον/ην υποψήφιο/α μέσω των γονέων που τον/την εκπροσωπούν τα 
αποτελέσματα που έλαβε σε κάθε δοκιμασία της γραπτής εξέτασης, καθώς και ο τελικός μέσος όρος 
της γραπτής εξέτασης στο σύνολό της. Επίσης δημοσιεύεται ανώνυμος κατάλογος με τον μέσο όρο 
της γραπτής εξέτασης όλων των υποψηφίων με βαθμολογική σειρά. Μετά το πέρας της προφορικής 
εξέτασης ανακοινώνονται γραπτώς στον/ην υποψήφιο/α μέσω των γονέων που τον/την 
εκπροσωπούν ο βαθμός της προφορικής εξέτασης και ο συνολικός μέσος όρος γραπτής και 
προφορικής εξέτασης. Του/της ανακοινώνεται επίσης η εισαγωγή του ή μη στη Σχολή. 

Κάθε μέσος όρος βαθμολογίας (τόσο στις γραπτές εξετάσεις καθώς και στις προφορικές 
ενδεχομένως), η θέση κατάταξης και η εισαγωγή ή μη εισαγωγή του παιδιού στη Σχολή 
κοινοποιούνται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Το αποτέλεσμα της γραπτής ή προφορικής 
εξέτασης δεν γεννά αγώγιμη αξίωση. 

Οι γονείς των υποψηφίων, οι οποίοι δεν εισάγονται στη Σχολή, ενημερώνονται επιπρόσθετα γραπτώς 
και για τη θέση κατάταξης του παιδιού τους στον τελικό κατάλογο των υποψηφίων, οι οποίοι 
διαγωνίσθηκαν και προφορικά, καθώς και για τη θέση κατάταξης και τον τελικό μέσο όρο του 
τελευταίου εισαχθέντα στη Σχολή. Επίσης, δικαιούνται να ζητήσουν την επίδειξη του γραπτού 
δοκιμίου του παιδιού τους, η οποία και θα πραγματοποιείται από διοικητική/ό υπάλληλο της Σχολής. 
Αντίγραφο του γραπτού δοκιμίου δεν χορηγείται. Στη συνέχεια μπορούν να αποστείλουν με 
ηλεκτρονικό ταχυδρομείο πιθανές αντιρρήσεις τους επί της βαθμολογίας. Δεν επιτρέπεται η 
αναβαθμολόγηση των γραπτών δοκιμίων όπως και η προφορική επανεξέταση. 

 

7. Ο παρών εσωτερικός κανονισμός εισαγωγής ισχύει από το σχολικό έτος 2022/23 και αντικαθιστά 
κάθε προγενέστερη ρύθμιση, υπερισχύει δε ως ειδικότερος Κανονισμός κάθε τυχόν άλλου. 

 

8. Το παρόν έγγραφο εγχειρίζεται στους γονείς κατά την κατάθεση της αίτησης συμμετοχής του 
παιδιού του στις ως ανωτέρω εξετάσεις, προκειμένου να λάβουν πλήρη γνώση των προϋποθέσεων 
και των όρων εισαγωγής στη Σχολή. Μετά την παραλαβή του εγγράφου και την ανάγνωσή του οι 
γονείς επιβεβαιώνουν με την υπογραφή τους ότι έλαβαν γνώση των ως άνω προϋποθέσεων 
και όρων. 

 

 

…………………………..………………………………………. 

Υπογραφή κηδεμόνα, ημερομηνία 

 

 

…………………………………………………………………………………… 

Ονοματεπώνυμο Υποψηφίου/ας 
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